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Vítáme všechny pravidelné i nepravidelné čtenáře našeho
družinového časopisu.

Měsíc prosinec nabízí bilancování uplynulého roku. Ve škole se
však hodnotí nejdříve v pololetí, což bude až v lednu. Také na
konci  školního  roku  a  to  je  momentálně  příliš  vzdálená
budoucnost. Proto si dovolíme zastavit se alespoň v období od
září do prosince. 

Tyto  čtyři  měsíce  nám  dovolily  rozvíjet  dětskou  fantazii,

představivost,  zručnost,  dovednosti  a  pohybové  schopnosti.

Vést naše žáky k pravidelnému pohybu a především pobytu

venku, to byl občas tvrdý oříšek především u nejmladších dětí,

které  si  pomalu  zvykaly  na  nový  kolektiv,  nová  pravidla,

prostředí,  na nové spolužáky a komunikaci  s nimi.  Mnohých

aktivit  se  účastnila  všechna  oddělení  společně.  Zde  bylo

nejvíce  postřehnutelné,  které  děti  se  učily  tolerovat  své



kamarády,  být  ohleduplnými  k  druhým,  respektovat

vychovatelku, pomáhat si a slušně, správně se vyjadřovat. Při

volnočasových  aktivitách  docházelo  úspěšně  k rozvoji  a

prohlubování  poznatků,  získaných nejen ve škole,  ale určité

rezervy  jsou stále  v dodržování  pořádku v osobních  věcech,

hygieně, někdy v samostatnosti a to i u starších dětí. Zřejmě

nějaká  vhodně  zvolená  a  dětmi  navržená  pravidla  nám

v budoucnu pomohou připomenout si a vyzkoušet v praxi, že

každé  dítě  má  svá  práva,  ale  také  povinnosti.  Každodenní

vycházky a pohyb po místních komunikacích přispívá k tomu,

že se nám daří  zvládat různé dopravní situace, ale i  zde je

třeba  se  neustále  zdokonalovat.  Jak  je  poznat,  máme před

sebou ještě hodně důležitých úkolů. Přejeme si, aby se naši

žáci projevovali svobodně, uplatňovali svá práva a vnímali své

povinnosti.  Proto  nám  zachovejte  stálou  přízeň  a  sledujte

činnost,  při  které by děti  měly především účinně relaxovat,

aktivně odpočívat a smysluplně trávit svůj volný čas.

Vychovatelky školní družiny: 

Andrea Složková, Anna Holeyšovská, Jitka Procházková

 

1.ODDĚLENÍ

Krásné Vánoce a šťastný rok 2019 přejí žáci 1. oddělení 
s vychovatelkou Andreou Složkovou.



2. ODDĚLENÍ

Zdraví po celý rok 2019 a hodně štěstí přejí děti ze druhého oddělení s vychovatelkou
Annou Holeyšovskou

Chcete vědět, čemu jsme se věnovali v prosinci? Zpívali jsme koledy a vánoční písničky při
rozsvícení vánočního stromu ve Hřebči. Také zarecitovali některé naše autorské básně. Pak
jsme si  v teple  družiny přichystali  drobnosti  pro své  nejbližší,  ale  i  na  školní  jarmark.
Nejvíc jsme se těšili na prázdniny, dárky a sníh. 



3. ODDĚLENÍ

Prosinec  je  měsíc,  na  který  se  každý  z  žáků  těší.  Pro  nás  bylo  období  adventu  zcela
zaplněno tvořivou prací. Připravovali jsme se na školní jarmark a zhotovovali nejrůznější
drobnosti.  Používali  jsme  k tomu papír,  ale  i  přírodniny.  Z papíru  vznikaly  ve  družině
ozdoby  na  stromeček.  Z přírodnin  jsme  zhotovovali  svícny  a  hoši  pletli  z gumiček
náramky. Počasí nám přálo pro každodenní vycházku a sportování. Nejvíc jsme se ovšem
těšili na Vánoce a prázdninový odpočinek. 



Všem přejeme klidné a pohodové svátky.
Žáci 3. oddělení a vychovatelka Jitka Procházková

           




